Tema: MokKasaTeibHble YpaBHEHUSA

lMpoguse

[MoKkasaTenbHble YpaBHEeHUA NOBbILEHHOM CJIOXKHOCTM

HecKonbKo BblparkeHUM ¢ Moay/1eM B NMOKasaTesibHbIX YpaBHEHUAX

= [IpumMepsbi

Net. Haitaute Hyam dyHkumm Yy =0,5- bt oY,
No2. X X
PelunTe ypaBHeHMe |5 —14| -5 —26| =10.
Ne3. 5
PewuTte ypaBHeHUe 4‘)(+ - 4+ —1‘ =4 4 3.
Ne4. ~3+/x-5 —4+|x—6]
PelunTe ypaBHeHMe 25.335 | g.5x 48 _ 450,
= Tecm HecKo/ibKo BblparkeHUM C MOJly/IEM B YPaBHEHMAX
Net. 2
Haraute Hynm dyHKummn Y = 1 3‘ x+ — 39,
Ne2. X X
PewuTe ypaBHeHWe ‘2 —3‘ +|2 —7‘ =06.
Ne3. PelumTe ypaBHeHWe 38 |35 —1| =342 .
Ne4. x—7+x-9| x—8+|x—10|
Pewwure ypasHetne 50-3 +18-5 =900.
= Omsemsbl (mecm) 2. HeckonbKo BblpaXkKeHMIM C MOAY/IEM B YPaBHEHMAX
Ne1 Ne2 Ne3 Ne4
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